

Alcatel One Touch IDOL Alpha Smartphone (3760 R)



Location Gauteng, Centurion

https://www.freeadsz.co.za/x-25996-z

Stock Code: 4894461123264

Alcatel One Touch IDOL Alpha Smartphone Colour: Slate Silver, Retail Box, 1 year warranty

Beauty Lies in the details

Product Overview

The Alcatel OneTouch Idol Alpha (also known as the Idol α) is another great sleek and sophisticated looking device that is solid and reliable in design outfitted with translucent strips of plastic on the top and bottom. The Idol Alpha is one of the thinnest devices on the market that is 7.5mm thick and weighs in at 177.4 grams. Overall the Idol Alpha is 138 x 66.6 x 7.5mm, which means that it will fit in just about any pocket with ease. For the Iadies, the Idol Alpha is one phone that won't be a chore to find in your handbag. The Alcatel One Touch Alpha features an IPS 4.7― 720 x 1280-pixel display , powered by a 1.2 GHz quad core processor, 1 gig of RAM, 16 GB built-in memory that runs on the latest Android 4.2 Jelly Bean operating system. The Idol Alpha also includes an impressive 13.1MP main rear camera with Full HD video recording and a 1.3MP 720p front camera. A 2000mAh battery offers up to 360 hours on standby and up to 7-10 hours talk time whilst connected via 3G or.

